v b~ W N

. Mpeo6pasyiite B MHorouneH: a) (y —4)%

. Pasnoxute Ha MHOXUTENU: a) X —49;

KoHTponbHasa paboTa No7 M7kn

| BapuaHT

6) (7x + a)’;
8) (5c—1) (5c+1);

. YnpocTtute BblparkeHue: (a — 9)’ - (81 + 2a).

6) 25x° — 10xy + y*.

. Pewnte ypaBHeHue: (2 —x)®—x(x +1,5) = 4.

. BoinonHute pgelicteua:

a) (y* - 2a) (2a + y%); 6) (3x* + x)%; 8) (2 + m)% (2 — m)*

. Pasnoxute Ha mMHOXUTENU:

a) 4)(2y2 -9g%  6)25a°—(a+3)% 8)27Tm +nr.

2) (3a + 28) (3a—2s).

v A~ W N

. Mpeo6pasyiite B MHorouneH: a) (3a +4)>;

. Paznoxute Ha MHoXUTENN: Q) 25y2 - a%

KoHTponbHana pabota No7 M7kn

|| BapuaHT

6) (2x — b)’;

8)(b+3)(b—3); e)(5y—2x)(5y+2x).

. YnpocTtute BblpaxkeHue: (c + b) (c — b) — (5¢% - b?).

6) c* + 4bc + 4b°.

. Pewwte ypaBHeHue: 12 — (4 — x)? = x(3 - x).

. BoinonHute pelictens:

a) Bx+y) 3x—y?);  6)(@’-6a)’  8)(a—x)* (a+x)>

. Pasnoxunte Ha mMHOXUTENU:

a) 100a4—%b2; 6)9x° — (x—1) 8)x’ +y°

u b~ W N

. Npeo6pa3syiite B MHorounex: a) (y —4)%

. Pasnoxkute Ha mHOXUTENN: Q) X —49;

KoHTponbHana paboTta No7 M7kn

| BapunaHTt

6) (7x + a)’;
8) (5¢—1) (5c+1);

. YnpoctuTe BbipaxeHue: (a —9)° — (81 + 2a).

6) 25x* — 10xy + y*.

. Pewute ypasHeHue: (2 —x)* — x(x + 1,5) = 4.

. BbinonHute aencrems:

a)(y’-2a) 2a+y?);  6)(3xX+x)%; 8 (2+m) (2-m).

. Paznoxunte Ha MHOXKuUTENU:

a) 4x*y*-9d";,  6)25a°-(a+3)5 &) 27m*+r .

2) (3a + 28) (3a—28).

v B~ W N

. NMpeo6pasyiite B MHorouneH: a) (3a +4)%;

. Pas3nonte Ha MHOXUTENU: a) 25y2 - az;

KoHTponbHana paboTta No7 M7kn

|| BapnaHT

6) (2x - b)’;

8)(b+3)(b—3); e)(5y—2x)(5y+2x).

. YnpoctuTte BbipaxeHue: (¢ + b) (c — b) — (5¢° — b?).

6) c + 4bc + 4b>.

. Pewwmte ypasHeHue: 12 — (4 — x)% = x(3 — x).

. BbinonHuTe aencrems:

a) 3x+y’) 3x—y?); 6) (a’-6a)’;  8)(a—x*(a+x).

. Paznoxunte Ha MHOXUTENU:

a) 1ooa4—%b2; 6) 9’ — (x—1)%  8)x> +y°




KoHTponbHasa paboTta No7 M7kn
lll BapunaHT

1. MpeobpasyiiTe B MHOrouneH: a) (x + 6)% 6) (30 —-1)%

8) (3y—2) (3y+2); e)(4a+3k)(4a-3k).
2. YnpoctuTte BbipaxeHue: (b —8)> — (64 — 6b).
6) a* — 6ab + 9b*.

4. PeluunTe ypaBHeHMe: 36 — (6 — x)* = x(2,5 — X).

3. Pa3noxute Ha MHoXuTenu: a) 25 —y2;

5. BbinonHute gencreus:

a) (¢ -3a) (3a + &); 6) (3x + x°)%; 8) (3 — k)* (3 + k)%

6. PasnoXute Ha MHOXUTeNu:
a) 36a" —25a°b%;  6) (x—7)°-81; 8)a’—8b°.

v A~ W N

. Mpeo6pasyiite B MHorouneH: a) (2x—1)%

. Pasnoxute Ha mHOXUTENN: Q) 16y2 -0,25;

KoHTponbHana pabota No7 M7kn
IV BapuaHT

6) (3a +¢)%
8)(y—5)(y+5); e)(4b+5c)(4b—>5c).

. YnpoctuTte BbipaxeHue: (x +y) (x — y) — (x* + 3y7).

6) a* + 10ab + 25b°.

. PewwuTe ypasHerue: (5—x)>—x(2,5 +x) = 0.

. BoinonHute peiicteus:

a) (2a - b?) (2a + b?); 6) (x — 6x°)% 8) (y + b)* (y — b)>.

. Pasnoxunte Ha mHOXUTENU:

a) 8i1a2—o,09c4; 6) (b+8)°—4b%; 8)d’-b>.

KoHTponbHana paboTta No7 M7kn
lll BapuaHT

1. MpeobpasyiiTe B MHOrouneH: a) (x + 6)% 6) (3a-1)%

8) (3y—2)(3y+2);, e)(4a+3k)(4a—3k).
2. YnpoctuTe BbipaxeHue: (b —8)° — (64 — 6b).
3. Pa3noxkute Ha MHOXUTENN: a) 25— yZ; 6) a* — 6ab + 9b°.
4. Pewwne ypaBHeHue: 36 — (6 — x)? = x(2,5 — x).

5. BbinonHuTe geicreus:

a) (¢ -3a) (3a + &); 6) (3x + x°)% 8) (3 — k)> (3 + k)%

6. PasfioXute Ha MHOXXUTenu:
a) 360" - 25a°b%;  6) (x-7)°-81; 8)a’-8b.

v A W N

. Mpeo6pasyiite B mHorounex: a) (2x —1)%

. Pasnoxute Ha mHOXUTENN: Q) 16y2 -0,25;

KoHTponbHana paboTta No7 M7kn
IV BapuaHT

6) (3a +¢)%;
8)(y—5)(y+5); e)(4b+5c)(4b->5c).

. YnpoctuTte BbipaxeHue: (x +y) (x — y) — (x* + 3y?).

6) a* + 10ab + 25b>.

. Pewwure ypasHerue: (5—x)>—x(2,5 +x) = 0.

. Bbinonnute peiicreus:

a) (2a - b?) (2a + b?); 6) (x — 6x°)% 8) (y + b)* (y - b)>.

. Pasnoxunte Ha mHOXUTENU:

a) Silaz—o,ow; 6) (b+8)°—4b%; 8)d’-b.




